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<JUGAMOS AL BILLAR?

En esta version del billar la bola amarilla sale de la banda derecha
debe impactar en la banda superior, rebotar y dar a la bola roja. Un
jugador de billar ha hecho cinco impactos en cinco tiradas. Sabe
calcular muy bien donde debe apuntar para ganar. En las imagenes
adjuntas puedes ver el resultado.

¢, Sabrias tu calcular el punto de contacto de cada figura?
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Realizado por: Rita Jiménez Igea basado en la escena de Descartes de Consolacion Ruiz.
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2/2

inicio limpiar (144 | @

Realizado por: Rita Jiménez Igea basado en la escena de Descartes de Consolacion Ruiz.
Tema “Semejanza” de 4° ESO opcion B del Proyecto EDAD 07/12/2017




